
Soddisfazione Utenti
Questionario di soddisfazione somministrato ai pazienti dal 31/05/2024 al 31/12/2024



Domanda 1

Com'è stata la tua esperienza con il medico? N°

Molto Buona 1883

Buona 210

Normale 26

Negativa 25

Molto Negativa 11

Totale 2155

84%

11%

2% 2% 1%

Molto Buona Buona Normale Negativa Molto Negativa



Domanda 2

Com'è stata la tua esperienza con il nostro centro? N°

Molto Buona 1752

Buona 331

Normale 43

Negativa 16

Molto Negativa 13

Totale 2155

58%
27%

12%

2% 1%

Molto Buona Buona Normale Negativa Molto Negativa



Domanda 3

Come valuti il rapporto qualità prezzo? N°

Molto Buona 1253

Buona 584

Normale 251

Negativa 40

Molto Negativa 27

Totale 2155

58%
27%

12%

2% 1%

Molto Buona Buona Normale Negativa Molto Negativa


